

Подведены итоги областного турнира «Лето с футбольным мячом»;

Вот уже на протяжении 12 лет по инициативе Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» реализуется проект «Лето с футбольным мячом». Ежегодно в нем участвует свыше 35 тысяч человек.

В этом году из-за ограничений, связанных с коронавирусной инфекцией, турнир устроили в новом формате - юные футболисты не бились за победу на зеленых полях, а участвовали в конкурсах рисунков и фотографий на футбольную тему, проходили интеллектуальные квесты, соревновались в киберспорте и футбольном фристайле. Ребята 10 - 18 лет прошли несколько этапов соревнований в дистанционном формате - в социальных сетях и на интерактивных платформах.

Около пятисот заявок было подано на участие в турнире по интерактивному футболу. Свыше шестисот работ пришло на конкурс рисунков. Почти сотня ярких моментов прошедшего мундиала была запечатлена на фотографиях. Прислано немало видеозаписей, где демонстрировались навыки владения мячом.

И вот недавно на стадионе «Самара Арена» были озвучены итоги и награждены победители интерактивных конкурсов. В их числе оказались и наши юные земляки.



КРЫЛЫ СВЕТОВ ФИНАЛИСТЫ